



6



36



54



60

Navštívili jsme/navštívili sme

Modrý šikula ve službách biatlonu	6
Prvý elektrický nakladač svojho druhu na svete	8
Hned několik veletrhů na jednom místě ve stejném termínu	10
Záhradnické fórum 2017 představilo novinky	12
Na návštěvě u mistra sekery a pily	16
Disciplíny dřevorubeckého sportu	18

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Dvojice zdatných sekáčů z Petrovic	20
Dopravní nehodovost v číslech	22
Nová pneumatika pro řídicí nápravy nákladních vozidel a autobusů	23
Předejděte poškození svých pneumatik	23

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Cena za odpady už není věcně usměrňovaná	26
Na recyklaci končí už skoro polovina baterií	27
Pražané mohou odevzdávat použité potravinářské oleje a tuky	27
Odpady napříč historií	28
Děti učí své rodiče třídit a recyklovat baterie	30
V Česku vzrostl zpětný odběr elektroodpadu o 1,4 kg na osobu	31

Veřejná zeleň/verejná zeleň

Zemědělské a komunální mulčovače – II.	32
Profesionální stroj nejen pro sečení se sběrem	35
Základní postupy údržby umělých trávníků	36
Poradce pro správce zeleně v městech a obcích	40
Prořez ovocných stromů (a jeden jarní tip navíc)	42
Seďm kroků, jak nastartovat zahradní stroje na novou sezónu	44

Téma: Lesní technika, zpracování bioodpadu/lesná technika, spracovanie bioodpadu

Problematika kompostování na Zahradnické fakultě v Lednici	46
Kompostárna Broumovsko – 56/2017	48
Po dobrých zkušenostech s prvním drtičem pořídili další	52
Patnáct let úspěšně na trhu	54
Vplyvy na priebeh a kvalitu kompostov v podmienkach domácej recyklácie	56
Aktuální dotace pro odpadové hospodářství obcí	58
Nejen prodej a servis, ale i vlastní výroba	60
Česko loni vyrobilo rekordní množství dřevních pelet	62
Dvě novinky pro český a slovenský trh	64
Drtiče pomáhají likvidovat katastrofy	66
Soupravy pro efektivní svoz bioodpadu	67

Zajímavosti/zaujímavosti

S úklidem ulic v Praze 2 začali pomáhat vězni	72
Trojice novinek ze stavební techniky	73
Pražské mezinárodní veletrhy Dřevostavby a Moderní vytápění	74
Nový výhradní zástupce značky Pronar	76

Titulní foto: Kompostovací a drtičí vůz Ecogreen Zago spolehlivě připraví materiál pro kompostování i spalování

Foto archiv

Připravujeme/pripravujeme

číslo 4/2017: Stroje na alternativní pohon
Stroje na alternativní pohon

Vydavatel nese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2011 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.